
Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо 

порядку видачі посвідчень водія та взаємодії територіальних сервісних 

центрів МВС з уповноваженими суб’єктів 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 980 

внесені зміни до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску 

громадян до керування транспортними засобами, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340, переліку платних 

послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, 

Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх 

надання, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 4 

червня 2007 р. № 795 та Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення 

кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. № 487. 

У зв’язку з цим, доручено Міністерству внутрішніх справ наступне: 

здійснити організаційно-методичне забезпечення впровадження 

дистанційної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв 

транспортних засобів акредитованими закладами, що проводять підготовку, 

перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, із 

застосуванням засобів єдиної інформаційної системи Міністерства 

внутрішніх справ та технологій дистанційного навчання; 

забезпечити протягом шести місяців з дня набрання чинності цією 

постановою розроблення та впровадження з урахуванням вимог 

законодавства у сфері захисту інформації технічних засобів та програмних 

комплексів для створення можливості доступу акредитованих закладів до 

єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ з метою 

здійснення дистанційної підготовки, перепідготовки і підвищення 

кваліфікації водіїв транспортних засобів, а також інтерфейсів прикладного 

програмування для здійснення електронної взаємодії акредитованих закладів 

та єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ. 

Повний текст постанови доступний за посиланням. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-deyakih-postanov-

kabinetu-ministriv-ukrayini-i150921-980 
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